

**Паломнический центр «Под сенью Трифона»
Мурманской и Мончегорской епархии**

**РАСПИСАНИЕ
ПАЛОМНИЧЕСКИХ
ПОЕЗДОК**

**20
13
ГОД**

лето - осень

**ЦЕРКОВЬ СВЯТЫХ
БОРИСА И ГЛЕБА
(1 ДЕНЬ, АВТОБУС)**



6 августа

**СОЛОВЕЦКИЙ
МУЖСКОЙ
МОНАСТЫРЬ
(АВТОБУС + КАТЕР)**



**28 - 30 июня
25 - 29 июля
5 - 9 сентября**

**ПО СВЯТЫМ
МЕСТАМ
ЕКАТЕРИНБУРГСКОЙ
ЕПАРХИИ
(Ж.Д.+АВТОБУС)**



12 - 21 июль

**ТРИФОНОВ
ПЕЧЕНГСКИЙ
МУЖСКОЙ
МОНАСТЫРЬ
(1 ДЕНЬ, АВТОБУС)**



**еженедельно
по воскресным
дням**

**ПО СТОПАМ
ПРП. ТРИФОНА.
НОРВЕГИЯ,
СЕВ. ФИНЛЯНДИЯ
(АВТОБУС)**



24 - 25 августа

**ВАЛААМСКИЙ
МУЖСКОЙ
МОНАСТЫРЬ
(АВТОБУС+КАТЕР)**



9 - 12 августа

**КИЕВО-
ПЕЧЕРСКАЯ
ЛАВРА
(Ж.Д.+АВТОБУС)**



21 - 31 августа

**ХИБИНОГОРСКИЙ
ЖЕНСКИЙ
МОНАСТЫРЬ
(1 ДЕНЬ, АВТОБУС)**



**8 июня
13 июля,
10 августа
7 сентября**

**ЛАПЛАНДИЯ
ПРАВОСЛАВНАЯ
(РЕВДА, ЛОВОЗЕРО)
(1 ДЕНЬ, АВТ.)**



**23 июня
25 августа**

**ОПТИНА
ПУСТЬИНЬ.
ШАМОРДИНО
(Ж.Д.+АВТОБУС)**



**Заезды
с 1, 10 и 20 числа**

**СВЯТЫНИ
ТЕРСКОГО
БЕРЕГА
(2 ДНЯ, АВТОБУС)**



**15 - 16 июня
20 - 21 июля
17 - 18 августа
14 - 15 сентября**

**МУРМАНСК
ПРАВОСЛАВНЫЙ
(4 ЧАСА, АВТОБУС)**



**По коллективным
заявкам
(от 10 человек)**

**ПСКОВО-
ПЕЧЕРСКАЯ
ЛАВРА
(Ж.Д.+АВТОБУС)**



21 - 24 июня

**Обращаться по адресу: г. Мурманск, ул. Траловая, 22.
Телефоны: (8152)28-75-22, (911)301-15-02.**

**НАШИ МАЛЕНЬКИЕ
ЛАУРЕАТЫ**

Подведены предварительные итоги первого этапа Международного конкурса детского творчества «Красота Божьего мира» 2013 года в Мурманской и Мончегорской епархии.

Конкурсная комиссия выбрала работы, авторы которых получат Дипломы лауреата регионального этапа этого конкурса от отдела религиозного образования Мурманской и Мончегорской епархии.

Лауреатами конкурса из нашего города стали: Федор Кудряшов (5 лет) - работа «Олениха с олененком» (детский сад № 16 г. Кандалакши, преподаватель - Н. Завьялова);

Валерия Каверина (6 лет) - работа «На лесной опушке» (детский сад № 12 «Рыбка» г. Кандалакши, преподаватель - Н. Конечная).

**«БЛАЖЕННИ
АЛЧУЩИЕ
И ЖАЖДУЩИИ
ПРАВДЫ,
ЯКО ТИИ
НАСЫТИЯСЯ»**

Знакомые «захожане» есть у всех воцерковленных людей. Это те, кто, называя себя православными, заходит в храм раз в месяц, на Пасху или «по случаю» поставить свечу. Иногда ставят много свечей во всем храме, зажав целую охапку в кулаке. Иногда мы сами таковыми и являемся. Почему-то думаем, что если поставили свечку, то Бог нас уж непременно услышит и сотворит по нашей просьбе. Все бегом, все о мирском... Некогда даже подумать, что надо приложить усердие - молитву, искреннюю и сердечную, направить всего себя к Нему, пожертвовать чем-то, просто и искренне поверить. Но прежде всего - труд над собой, взгляд внутрь себя, осмысление: «Почему со мной это происходит?». Мы, люди, не хотим, боимся увидеть всю скверну своих мыслей, деяний, отношений с близкими и незнакомыми. Легче ведь просто забежать в церковь, просто поставить свечу и просто жить так же, ничего не меняя в себе. Так легче - трудиться не надо.

Ольга с семьей уехала с Севера в конце девяностых, живет недалеко от собора. Давно стала в храм забегать, правда, только по праздникам - «как все». Приходит как-то возмущенная, сердитая, дерганая: «Пошла сегодня перед работой свечку поставить, специально попозже, чтобы люди после службы разошлись, так нет покоя! Все бродят и бродят! Подождала, пока женщина к иконе приложится, чтобы ПОТОМ МНЕ НИКТО НЕ МЕШАЛ, но только я подошла, сзади встала тетка за мной и стояла, мешала. Что, не отойти? Ведь видит же, что я стою, других жду, пока уйдут. Нет, прямо за мной стоит! Пошла я к Богородице, и она за мной опять! Никакого покоя! Видят же, что я стою! Люди такие наглые, все лезут свечи ставить, а я хочу, чтобы мне никто не мешал!». Мне Ольга выговаривала это вечером. Прошел целый день, она отработала смену, но мирного состояния духа так и не получила. Весь день она провела вот в таком нервно-возмущенном состоянии - в церковь утром зашла... Что сказать? Есть у людей уши, но не слышат. Понимала и я, что ничего не будет услышано, - человек слушает и слышит только САМОГО СЕБЯ. Наши тщеславие, гордыня, самомнение распирают нас, и мы идем в церковь за утешением, а получаем раздражение, гневливость и пустоту. Помоги нам, вразуми нас, Господи!

Ольга Шелестович,
г. Старая Русса.